Pa3mep miatel 3a cojiep:KaHue KUIbIX TOMEILEHUN
B sxuiHoM ponae MO "Kotnac" 3a 1 M2 o0wieit ruiomaayu noMerieHni CoOCTBEHHUKOB

IMPUJIOXXEHUE
K [IOCTaHOBJICHUIO a/IMUHUCTPALIUH
MO "Kotnac" ot 23.06.2016 Ne 1558

JIO OTpeIeNIeHUs MOOeAUTENSI OTKPHITOI0 KOHKYpCa M0 0TOOPY YIPaBJISIIOIIEH opranu3anuu s ynpasienus MK
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- Vtuma nomal &| & Y Y gl = e e el 2|8 & & Y & Y e
1 [Bsstkuna 2 |4,4114,41 1-12 1,98 | 0,82 |Bce|1,57| Bce|0,76| Bee 0,13{0,15 4,26( Bce [ 30,42 Bce | 44,50
2 [l"opbkoro 12 [3,64]|3,64] 1-12 1,98 | 0,82 [Bce|1,57| Bce|0,76( Bee 1,39 10,13/0,22|7,23| Bce | 6,97 | Bce 24,71
3 [I"'opbkoro 15 |4,20]14,20] 1-12 1,98 | 0,82 [Bce|1,57| Bce|0,76( Bce 1,35 10,1310,25| 7,34| Bce | 7,08 | Bce 25,48
4 | MxamOyna 9 [4,5914,59 1-12 1,98 | 0,82 [Bce|1,57| Bce|0,76( Bee 0,13/0,10 8,24 Bce [ 22,35| Bce | 40,54
5 3aHOJ'I$IpHa$I. 9 [5,20]5,20 1-11 1,98 | 0,82 [Bce|1,57| Bce|0,76] Bce 1,35 (0,13{0,20(6,53| Bce | 6,30 | Bce 24,84
6 KpOHIHTa,Z[TCKaH 20 (3,57|3,49( 1-8;10-12 [ 3,57] 9 1,98 | 0,82 |Bce|1,57|Bce|0,76] Bce[18,79| 1,17 10,13]0,2316,01] Bce| 5,80 | Bce 40,83
7 [ITpaBasbl 17 |3,02]3,02 1-8 1,98 | 0,82 |Bce|1,57| Bce|0,76| Bee 0,13{0,17 9,79| Bce [ 11,32 Bce | 29,56
8 [CoBerckas 10 |5,16]5,16 1-8 1,98 | 0,82 |Bce|1,57|Bce|0,76] Bce[20,20( 1,30 10,13{0,25]8,44| Bce| 8,14 | Bce 48,75
9 [CoBetckas 78 [3,94]3,94 1-8 1,98 1,57| Bce|0,76] Bce 1,24 (0,13{0,17(6,28| Bce | 6,05 | Bce 22,12
10{YronpHas 2 |[3,48]3,48 1-2; 3a; 3-8 1,98 | 0,82 |Bce|1,57|Bce|0,76]| Bce 0,1310,25 6,19] Bce | 19,05] Bce | 34,23
11{YronpHuas 6 |[3,51]3,51| 1-8;10 1,98 | 0,82 [Bce|1,57| Bce|0,76| Bee 3,11 10,13/0,28]8,36| Bce | 8,06 | Bce 28,58
12 IIeprIHICBCI(OFO 16 [4,81]2,83 1;4-6 4,07| 2 [4,10] 3] 1,98 1,57 Bce|0,76( Bce 0,131 0,09 7,67| Bce| 1,93 2 18,94




